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Ata da décima oitava Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dois dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1379/2017, autor: Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Lazer, assunto: solicita indicação de um membro efetivo e um suplente para compor o Conselho Municipal de Esportes e Lazer, recebida em 25/04/2017. Protocolo:1380/2017, autor: Presidente da ConCafé, assunto: Convoca todos os Prefeitos, lideranças e produtores dos Municípios para palestra sobre Propriedade protegida, no dia 27 de abril de 2017, 17h00 em Muzambinho - MG, recebida em 26/04/2017. Protocolo:1381/2017, autor: Emater de Areado - MG, assunto: encaminha informativo de atividades no exercício de 2016, recebida em 02/05/2017. Protocolo:1382/2017, autor: Ministério da Educação, assunto: informa sobre a liberação de recursos financeiros ao Município de Areado - MG, recebida em 02/05/2017. Protocolo:1383/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Ofício de Comissões n 06/2017 sobre o Projeto de Lei nº 27/2017, recebida em 02/05/2017. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei Complementar nº 03/2017, que “Altera a Lei Complementar nº 5, de 23 de dezembro de 1993, que dispõe sobre o Regime Jurídico Único e o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Areado - MG ”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 24/2017, dos Vereadores Alexssander Bueno de Souza, Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Ézio José de Oliveira, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues, Roberto César Domingues e Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para providenciar a construção de bueiros para escoamento das águas pluviais na Rua Guanabara, do Bairro do Rosário. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 25/2017, dos Vereadores Alexssander Bueno de Souza, Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Ézio José de Oliveira, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues, Roberto César Domingues e Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para providenciar a instalação de grelhas para escoamento das aguas pluviais no final da Rua dos Eucaliptos, esquina com a Rua José Júlio da Rocha. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 26/2017, dos Vereadores Alexssander Bueno de Souza, Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Ézio José de Oliveira, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues, Roberto César Domingues e Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para providenciar a manutenção das grades às margens da rodovia na entrada do Bairro Cruzes e Bairro Gomes. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 27/2017, da Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, solicitando ao Plenário, autorização para provisoriamente gravar, por meio de um gravador portátil, os pronunciamentos e discussões ocorridos durante as Reuniões Ordinárias, Extraordinárias e Audiências públicas da Câmara Municipal. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura de Indicação Nº 03/2017, dos Vereadores Alexssander Bueno de Souza, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Roberto César Domingues, Luiz Roberto Duarte Chain e Ézio José de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a Construção de Quadra na Escola Municipal Álvaro Faria Pereira. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Ordem do Dia: Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 25/2017, que “Dispõe sobre a implantação de visitas semestrais a asilos por grupos escolares da rede pública municipal e dá outras providências ”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Coloco em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 25/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 30/2017, que, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar ”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Coloco em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 30/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, Primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 24/2017, que, “Dispõe sobre a criação do programa de coleta seletiva no Município de Areado e dá outras providências”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Coloco em discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 24/2017 que “Dispõe sobre a criação do programa de coleta seletiva no Município de Areado e dá outras providências”, proposto por diversos vereadores dessa Casa de Leis. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 24/2017, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 24/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 24/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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